
19049 7月15日 雨 重 （5函館2） 第5日 第1競走 ��1，800�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

11 ゴードンテソーロ 牡2黒鹿55 和田 竜二了德寺健二ホール
ディングス� 牧 光二 新冠 田端牧場 452＋ 41：54．3 4．9�

89 レディマキシマ 牝2鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 中野 栄治 新冠 ビッグレッドファーム 472－ 81：54．41 41．5�

66 ライフセービング 牡2黒鹿55 古川 吉洋吉田 照哉氏 宮 徹 千歳 社台ファーム 444± 01：54．5� 2．1�
77 ベレニーチェ 牝2芦 55 松田 大作河野 孝明氏 武 英智 浦河 桑田牧場 442± 01：54．92� 8．7�
22 サンディビーチ 牡2青鹿 55

53 △佐々木大輔 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 新冠 飛渡牧場 456± 01：55．32� 3．1�

44 マ ル ジ ェ ラ 牡2鹿 55 西村 淳也松谷 翔太氏 佐藤 吉勝 新ひだか 田中 裕之 482－ 41：55．83 36．6	
55 リケアヴィオレ 牡2黒鹿 55

52 ▲小林 勝太稲場 澄氏 蛯名 利弘 平取 スガタ牧場 458－ 4 〃 クビ 146．6

88 ロードバロンドール 牡2栗 55 �島 克駿 �ロードホースクラブ 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム 462－ 21：56．43� 30．1�
33 ガンバレユウキ 牡2黒鹿55 岩田 康誠柴原 榮氏 小桧山 悟 新冠 マリオステー

ブル 458－ 21：56．82� 63．7�
（9頭）

売 得 金
単勝： 35，099，000円 複勝： 41，640，600円 枠連： 5，762，100円
馬連： 39，128，100円 馬単： 22，315，000円 ワイド： 34，516，400円
3連複： 59，842，200円 3連単： 98，881，900円 計： 337，185，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 490円 複 勝 � 160円 � 550円 � 110円 枠 連（1－8） 2，460円

馬 連 �� 6，020円 馬 単 �� 8，960円

ワ イ ド �� 1，090円 �� 220円 �� 900円

3 連 複 ��� 3，140円 3 連 単 ��� 23，690円

票 数

単勝票数 計 350990 的中 � 58947（3番人気）
複勝票数 計 416406 的中 � 52873（3番人気）� 8933（7番人気）� 194853（1番人気）
枠連票数 計 57621 的中 （1－8） 1813（8番人気）
馬連票数 計 391281 的中 �� 5035（14番人気）
馬単票数 計 223150 的中 �� 1867（21番人気）
ワイド票数 計 345164 的中 �� 7153（13番人気）�� 48246（2番人気）�� 8723（9番人気）
3連複票数 計 598422 的中 ��� 14289（9番人気）
3連単票数 計 988819 的中 ��� 3026（63番人気）

ハロンタイム 12．9―11．9―12．4―13．3―13．1―12．9―12．7―12．3―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．9―24．8―37．2―50．5―1：03．6―1：16．5―1：29．2―1：41．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．7―3F37．8
1
3
1，4，8，7（2，9）－6，3，5
1，4（7，8）（2，9）6－（3，5）

2
4
1，4，8，7（2，9）－6－3，5
1，4（7，9）8（2，6）－（3，5）

勝馬の
紹 介

ゴードンテソーロ 
�
父 Nathaniel 

�
母父 Shirocco デビュー 2023．7．2 福島4着

2021．1．28生 牡2黒鹿 母 パテオドバテール 母母 Kuesta Ragazza 2戦1勝 賞金 6，600，000円

19050 7月15日 雨 不良 （5函館2） 第5日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 パ ラ デ ィ 牝3鹿 54 横山 武史中村 祐子氏 四位 洋文 新ひだか ケイアイファーム 476± 01：44．7 1．9�
11 イリュージョン 牝3鹿 54 横山 和生岡田 隆寛氏 西田雄一郎 新ひだか 岡田牧場 464± 01：44．8クビ 8．3�
812 チェイスザウェイ 牝3栗 54

52 △小林 凌大 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 470－ 21：46．07 63．3�

68 ウィンクルティアラ 牝3黒鹿54 富田 暁吉田 千津氏 辻 哲英 千歳 社台ファーム B438＋ 21：46．53 11．7�
57 シルバービスケッツ 牝3鹿 54 岩田 康誠島川 利子氏 新開 幸一 日高 日西牧場 B444＋121：46．71� 49．8�
710 レディエンフェイス 牝3芦 54 武 豊 	キャロットファーム 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 544－ 41：47．55 3．9

22 コリアンドリ 牝3栗 54 亀田 温心 	社台レースホース大久保龍志 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 448＋ 41：47．6� 23．8�
813 パールシェル 牝3芦 54 C．ルメール �G1レーシング 萩原 清 安平 ノーザンファーム 448－ 41：48．12� 5．7�
56 ブルーブルースカイ 牝3黒鹿 54

51 ▲土田 真翔浅田 次郎氏 村田 一誠 新ひだか グランド牧場 B448－ 61：48．31� 195．0
711 アルマケルブ 牝3鹿 54

53 ☆横山 琉人コウトミックレーシング 川村 禎彦 新冠 小泉牧場 460－ 21：49．36 217．9�
45 プルシアンブルー 牝3鹿 54

53 ☆小沢 大仁廣野 敏樹氏 本田 優 新ひだか フジワラフアーム 446± 0 〃 ハナ 209．9�
69 マルヨクレハ 牝3芦 54

51 ▲小林 勝太野村 春行氏 梅田 智之 新冠 大狩部牧場 490＋ 41：50．47 57．7�
33 クランプレミア 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太会田 浩史氏 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム B434－121：54．9大差 229．2�
（13頭）

売 得 金
単勝： 35，421，400円 複勝： 55，127，800円 枠連： 7，735，200円
馬連： 43，556，700円 馬単： 23，899，400円 ワイド： 48，019，900円
3連複： 72，244，800円 3連単： 97，956，800円 計： 383，962，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 110円 � 190円 � 520円 枠 連（1－4） 650円

馬 連 �� 690円 馬 単 �� 1，030円

ワ イ ド �� 310円 �� 880円 �� 3，150円

3 連 複 ��� 6，810円 3 連 単 ��� 21，260円

票 数

単勝票数 計 354214 的中 � 142512（1番人気）
複勝票数 計 551278 的中 � 232541（1番人気）� 55837（4番人気）� 14832（8番人気）
枠連票数 計 77352 的中 （1－4） 9166（3番人気）
馬連票数 計 435567 的中 �� 48792（3番人気）
馬単票数 計 238994 的中 �� 17241（4番人気）
ワイド票数 計 480199 的中 �� 45747（3番人気）�� 13367（11番人気）�� 3506（27番人気）
3連複票数 計 722448 的中 ��� 7946（21番人気）
3連単票数 計 979568 的中 ��� 3340（69番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―11．9―12．4―12．1―12．5―12．4―12．6―13．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―29．7―42．1―54．2―1：06．7―1：19．1―1：31．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．5―3F38．0
1
3
・（4，12）（9，10）（1，8）－2，7，13（5，6）－11＝3・（4，12）（1，10）（8，2）－（9，13）7－6，5，11＝3

2
4
4，12（1，10）9，8（7，2）－（5，13）6－11＝3
4（1，12）－8，10，2－13－7（9，6）－（5，11）＝3

勝馬の
紹 介

パ ラ デ ィ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2022．10．8 阪神7着

2020．4．4生 牝3鹿 母 ブリュネット 母母 レディカーニバル 8戦1勝 賞金 14，300，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 マルヨクレハ号・クランプレミア号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月

15日まで平地競走に出走できない。

第２回 函館競馬 第５日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



19051 7月15日 雨 重 （5函館2） 第5日 第3競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走10時55分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

12 シンデレラスマイル 牝3鹿 54 横山 武史佐々木雄二氏 武藤 善則 新ひだか へいはた牧場 422－101：11．6 19．5�
815 ビ ス ケ ッ ト 牝3黒鹿 54

52 △佐々木大輔�和田牧場 和田正一郎 平取 びらとり牧場 448－ 21：11．7クビ 33．9�
35 アルマロクザン 牝3鹿 54

53 ☆横山 琉人コウトミックレーシング 高橋 文雅 浦河 小島牧場 470＋ 61：11．91� 3．9�
611 ゴ コ ウ サ ス 牡3黒鹿56 浜中 俊岡 浩二氏 笹田 和秀 新ひだか フジワラフアーム 456－ 6 〃 クビ 22．7�
713 ハイアーレルム 牝3鹿 54 北村 友一 �キャロットファーム 安田 隆行 安平 ノーザンファーム 480－ 2 〃 クビ 9．7�
23 � メ リ タ テ ス 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂広尾レース	 矢作 芳人 米 Charles
Fipke 434± 01：12．0	 8．3


816 ハナサキポプラ 牝3鹿 54 西村 淳也石川 秀守氏 杉山 佳明 新ひだか 水丸牧場 B422－ 61：12．1クビ 34．8�
47 ファルマリン 牝3芦 54 
島 克駿髙樽さゆり氏 森田 直行 浦河 ディアレスト

クラブ 402－ 81：12．21 29．3�
48 アイリスバローズ 牝3栗 54 丹内 祐次猪熊 広次氏 上村 洋行 日高 下河辺牧場 464－ 61：12．3クビ 30．1
36 ヒルノピレネー 牡3黒鹿56 松田 大作	ヒルノ 北出 成人 浦河 桑田牧場 438－14 〃 アタマ 14．3�
510 ロッソジュリア 牝3黒鹿54 C．ルメール	OUMA 松永 幹夫 浦河 三嶋牧場 440＋ 41：12．4クビ 28．3�
11 コンスピキュアス 牡3栗 56 横山 和生村野 康司氏 栗田 徹 千歳 社台ファーム 442－ 2 〃 クビ 37．2�
714 ライクアフラワー 牡3黒鹿56 池添 謙一大倉 佑介氏 新谷 功一 日高 日西牧場 486＋ 61：12．5	 2．6�
24 マ ロ ン ド レ 牡3栗 56 岩田 康誠伊藤 功一氏 大竹 正博 洞�湖 レイクヴィラファーム 462± 01：12．81	 29．3�
59 ハーツファンタジア 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太ライオンレースホース	 加藤士津八 新ひだか タイヘイ牧場 B466＋ 61：13．12 60．2�
612 クリノシークレット 牝3栗 54

51 ▲大久保友雅栗本 博晴氏 本間 忍 新冠 つつみ牧場 442－121：13．52 524．2�
（16頭）

売 得 金
単勝： 41，478，500円 複勝： 56，711，900円 枠連： 12，169，600円
馬連： 49，553，100円 馬単： 19，366，000円 ワイド： 56，843，900円
3連複： 80，241，100円 3連単： 71，959，600円 計： 388，323，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，950円 複 勝 � 450円 � 900円 � 180円 枠 連（1－8） 5，960円

馬 連 �� 27，430円 馬 単 �� 45，670円

ワ イ ド �� 5，890円 �� 890円 �� 2，460円

3 連 複 ��� 35，460円 3 連 単 ��� 314，280円

票 数

単勝票数 計 414785 的中 � 17003（6番人気）
複勝票数 計 567119 的中 � 30036（6番人気）� 13537（14番人気）� 106388（2番人気）
枠連票数 計 121696 的中 （1－8） 1580（22番人気）
馬連票数 計 495531 的中 �� 1400（77番人気）
馬単票数 計 193660 的中 �� 318（130番人気）
ワイド票数 計 568439 的中 �� 2412（73番人気）�� 17248（4番人気）�� 5878（29番人気）
3連複票数 計 802411 的中 ��� 1697（131番人気）
3連単票数 計 719596 的中 ��� 166（1042番人気）

ハロンタイム 12．0―11．0―11．5―11．9―12．2―13．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―23．0―34．5―46．4―58．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．6―3F37．1
3 ・（9，15）（2，16）3，10（6，5）14，7（4，13）11，8－（12，1） 4 9，15（2，3，16）（6，5，10）14，7，13（4，11）－（8，1）－12

勝馬の
紹 介

シンデレラスマイル �
�
父 キンシャサノキセキ �

�
母父 Pivotal デビュー 2022．11．6 福島3着

2020．3．13生 牝3鹿 母 ポエティックターン 母母 リ メ レ ン ス 8戦1勝 賞金 9，480，000円
〔3走成績による出走制限〕 ロッソジュリア号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年9月15日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 アパラギ号

19052 7月15日 雨 不良 （5函館2） 第5日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

69 ブ リ ス キ ー 牡3鹿 56 �島 克駿金子真人ホール
ディングス� 堀 宣行 安平 ノーザンファーム B470＋ 41：45．9 66．0�

34 ルージュミシェル 牝3黒鹿54 北村 友一 �東京ホースレーシング 平田 修 安平 ノーザンファーム 418－ 21：46．11 25．1�
814 ポルトドール 牡3栗 56 武 豊�G1レーシング 池江 泰寿 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 474＋ 21：46．2� 1．5�
712 モダンフリンジ 牝3鹿 54 浜中 俊下河辺隆行氏 辻野 泰之 日高 下河辺牧場 476－ 61：46．83� 13．3�
610 ジェネロジテ 牡3栗 56 古川 吉洋宮川 純造氏 大根田裕之 新ひだか カタオカフアーム 498－ 41：47．33 33．1�
58 メイショウカジキ 牡3栗 56 西村 淳也松本 好雄氏 梅田 智之 浦河 高昭牧場 458＋ 2 〃 ハナ 19．7	
46 ダルジェント 牡3芦 56 藤岡 佑介 
シルクレーシング 中内田充正 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 450＋ 21：47．4� 6．9�
813 ピーチコーラル 牝3黒鹿 54

51 ▲小林 勝太�前田ファーム 辻 哲英 新ひだか 前田ファーム 402－14 〃 アタマ 75．8�
57 フィールザクラウン 牡3青鹿56 丹内 祐次櫻井 正氏 伊藤 大士 むかわ 平岡牧場 B436＋101：48．35 9．7
22 ミユキアルテミシア 牝3鹿 54

52 △小林 凌大長井 純一氏 小西 一男 浦河 酒井牧場 B454－ 41：48．51� 46．5�
45 エーレウォーン 牡3鹿 56 横山 武史小田 吉男氏 斎藤 誠 日高 スマイルファーム 488－ 41：48．6� 10．0�
711 ワクワクタロー 牡3鹿 56

53 ▲土田 真翔西村新一郎氏 武市 康男 新ひだか 田原橋本牧場 496－ 61：51．6大差 290．2�
（12頭）

11 テイエムヒショウ 牡3鹿 56
54 △佐々木大輔竹園 正繼氏 浜田多実雄 日高 天羽牧場 484－ 6 （競走除外）

33 ロックジャム 牝3栗 54
51 ▲鷲頭 虎太山内 邦一氏 安達 昭夫 新ひだか 山田牧場 B450－ 8 （競走除外）

売 得 金
単勝： 30，118，000円 複勝： 63，142，900円 枠連： 6，016，800円
馬連： 26，391，600円 馬単： 14，342，000円 ワイド： 32，811，800円
3連複： 33，466，400円 3連単： 42，964，300円 計： 249，253，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 6，600円 複 勝 � 730円 � 420円 � 110円 枠 連（3－6） 14，170円

馬 連 �� 39，250円 馬 単 �� 115，660円

ワ イ ド �� 8，720円 �� 1，330円 �� 720円

3 連 複 ��� 17，430円 3 連 単 ��� 291，110円

票 数

単勝票数 差引計 301180（返還計 76375） 的中 � 3650（10番人気）
複勝票数 差引計 631429（返還計 66436） 的中 � 9140（10番人気）� 17310（8番人気）� 379538（1番人気）
枠連票数 差引計 60168（返還計 42172） 的中 （3－6） 329（21番人気）
馬連票数 差引計 263916（返還計188967） 的中 �� 521（48番人気）
馬単票数 差引計 143420（返還計 87754） 的中 �� 93（101番人気）
ワイド票数 差引計 328118（返還計192614） 的中 �� 922（50番人気）�� 6327（14番人気）�� 12315（7番人気）
3連複票数 差引計 334664（返還計380606） 的中 ��� 1440（51番人気）
3連単票数 差引計 429643（返還計487724） 的中 ��� 107（491番人気）

ハロンタイム 7．2―11．2―12．4―12．5―12．4―12．3―12．2―12．5―13．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―18．4―30．8―43．3―55．7―1：08．0―1：20．2―1：32．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．2―3F37．9
1
3
12（14，9）（4，5）（6，10）8，7（11，13）－2・（12，14）9，4（6，10）（8，13）5，7－2－11

2
4
12（14，9）4（5，6，10）8（7，13）－11，2・（12，14）（4，9）－（6，10）13，8－（7，5）2＝11

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ブ リ ス キ ー �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 Sunday Silence デビュー 2023．6．11 函館15着

2020．4．8生 牡3鹿 母 サンデースマイルⅡ 母母 Sensation 3戦1勝 賞金 5，500，000円
〔競走除外〕 ロックジャム号は，馬場入場後に放馬。疲労が著しいため競走除外。

テイエムヒショウ号は，馬場入場後に放馬した他の馬に接触され放馬。疾病〔左前腕部挫創〕を発症したため競走除
外。

〔発走状況〕 発走時刻4分遅延。
ダルジェント号は，枠内駐立不良〔立上る〕。

〔制裁〕 ルージュミシェル号の騎手北村友一は，最後の直線コースで十分な間隔がないのに先行馬を追い抜こうとしたことについて
過怠金10，000円。（被害馬：9番）

〔タイムオーバーによる出走制限〕 ワクワクタロー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月15日まで平地競走
に出走できない。



19053 7月15日 雨 重 （5函館2） 第5日 第5競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

22 チャイボーグ 牝3黒鹿54 吉田 隼人田頭 勇貴氏 的場 均 新ひだか 藤原牧場 460＋ 22：06．0 8．2�
88 ホウオウバーナード 牡3栗 56 横山 武史小笹 芳央氏 高柳 瑞樹 千歳 社台ファーム 400＋ 6 〃 クビ 4．4�
33 プラニスフェリオ 牡3黒鹿56 C．ルメール 水上 行雄氏 牧浦 充徳 浦河 笠松牧場 494± 02：06．1� 2．9�
66 ドライカプチーノ 牝3芦 54 黛 弘人�ミルファーム 萱野 浩二 浦河 ミルファーム 456＋ 22：06．2� 32．0�
77 ヨシノクラウン 牡3鹿 56

54 △佐々木大輔清水 義德氏 中尾 秀正 新ひだか 服部 牧場 484－ 22：06．62� 2．4�
55 ブレイヴアロウ 牡3芦 56

52 ★古川 奈穂加藤 裕司氏 矢作 芳人 千歳 社台ファーム 492－ 42：07．13 55．3	
11 プリュネルウィンク 牝3黒鹿54 西村 淳也嶋田 賢氏 中舘 英二 浦河 辻 牧場 444－ 42：08．05 13．4

44 ネザーランドリマ 牝3鹿 54 山田 敬士小川 敏夫氏 小桧山 悟 日高 碧雲牧場 418－ 62：08．53 27．9�

（8頭）

売 得 金
単勝： 38，449，300円 複勝： 34，738，900円 枠連： 発売なし
馬連： 39，047，000円 馬単： 23，039，900円 ワイド： 37，452，700円
3連複： 52，948，200円 3連単： 110，755，100円 計： 336，431，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 820円 複 勝 � 190円 � 160円 � 130円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，620円 馬 単 �� 3，750円

ワ イ ド �� 430円 �� 360円 �� 240円

3 連 複 ��� 1，150円 3 連 単 ��� 10，600円

票 数

単勝票数 計 384493 的中 � 37373（4番人気）
複勝票数 計 347389 的中 � 38062（4番人気）� 55588（3番人気）� 82730（2番人気）
馬連票数 計 390470 的中 �� 18595（6番人気）
馬単票数 計 230399 的中 �� 4599（14番人気）
ワイド票数 計 374527 的中 �� 20417（6番人気）�� 25710（4番人気）�� 42911（3番人気）
3連複票数 計 529482 的中 ��� 34435（4番人気）
3連単票数 計1107551 的中 ��� 7574（38番人気）

ハロンタイム 12．7―11．6―12．6―12．9―13．2―13．0―12．9―12．5―12．2―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―24．3―36．9―49．8―1：03．0―1：16．0―1：28．9―1：41．4―1：53．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．0―3F37．1
1
3
・（3，6）（1，4，8）7，2＝5・（3，6）（1，8）（2，4）7－5

2
4
・（3，6）（1，8）4（2，7）＝5・（3，6）8（1，2，7）4－5

市場取引馬
勝馬の
紹 介

チャイボーグ �

父 シャンハイボビー �


母父 スタチューオブリバティ デビュー 2022．7．9 函館11着

2020．4．24生 牝3黒鹿 母 アンスタンフィール 母母 ネヴァカグラ 18戦1勝 賞金 9，030，000円

19054 7月15日 雨 不良 （5函館2） 第5日 第6競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走12時45分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

811 クリノクリスタル 牝3芦 54
53 ☆小沢 大仁栗本 守氏 大橋 勇樹 日高 浜本牧場 458± 01：44．9 4．9�

67 オールマキシマム 牝3黒鹿54 横山 武史保谷フミ子氏 奥平 雅士 新ひだか 本桐牧場 432－ 61：45．11 14．9�
22 ジョーエスポワール 牡3栗 56 �島 克駿上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 土居牧場 478－ 21：45．31� 1．7�
44 ウインコマチ 牝3黒鹿54 和田 竜二�宮内牧場 鈴木 孝志 浦河 宮内牧場 428－ 21：46．15 7．9�
55 	 ゴールデンマイク 牡3栗 56 岩田 康誠藤田 晋氏 森 秀行 米 CHC Inc 496＋ 61：46．41
 14．3�
78 ジューンリリー 牝3鹿 54 古川 吉洋手嶋 美季氏 堀内 岳志 新ひだか 見上牧場 452－ 21：47．14 64．7	
810 クリノヒーロー 牡3栗 56

53 ▲小林 勝太栗本 博晴氏 谷 潔 新ひだか 折手牧場 470± 01：47．2� 59．1

66 エピックヒーロー 牡3栗 56 丹内 祐次�三嶋牧場 西田雄一郎 浦河 三嶋牧場 478－ 81：47．52 14．5�
79 アッシュフォード 牡3鹿 56 池添 謙一 �シルクレーシング 西園 翔太 安平 ノーザンファーム 464－ 41：48．35 16．1�
33 テイケイヴィーノ 牝3黒鹿 54

52 △佐々木大輔兼松 忠男氏 荒川 義之 千歳 社台ファーム 426＋ 21：48．72� 18．6
11 	 ニトロジャーニー 牡3栗 56 富田 暁 TNレーシング 武井 亮 米 WinStar

Farm, LLC 496－ 21：49．12� 80．0�
（11頭）

売 得 金
単勝： 40，580，000円 複勝： 72，783，900円 枠連： 9，232，700円
馬連： 38，715，400円 馬単： 23，782，300円 ワイド： 47，332，000円
3連複： 64，261，200円 3連単： 101，326，300円 計： 398，013，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 490円 複 勝 � 150円 � 260円 � 110円 枠 連（6－8） 2，140円

馬 連 �� 2，820円 馬 単 �� 5，460円

ワ イ ド �� 710円 �� 210円 �� 470円

3 連 複 ��� 1，630円 3 連 単 ��� 20，760円

票 数

単勝票数 計 405800 的中 � 65333（2番人気）
複勝票数 計 727839 的中 � 82878（2番人気）� 34400（6番人気）� 378093（1番人気）
枠連票数 計 92327 的中 （6－8） 3337（7番人気）
馬連票数 計 387154 的中 �� 10626（9番人気）
馬単票数 計 237823 的中 �� 3263（20番人気）
ワイド票数 計 473320 的中 �� 14892（9番人気）�� 67492（1番人気）�� 23769（3番人気）
3連複票数 計 642612 的中 ��� 29536（3番人気）
3連単票数 計1013263 的中 ��� 3538（66番人気）

ハロンタイム 7．0―11．0―11．7―12．1―12．1―12．2―12．8―12．8―13．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．0―29．7―41．8―53．9―1：06．1―1：18．9―1：31．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．0―3F38．8
1
3
4，6（1，10）（2，3，11）（5，8，9）－7
4（6，11）（2，10）1（5，3，8）－7，9

2
4
4，6（1，10）（2，11）3（5，8，9）－7
4，11，6，2，10（5，8）7，1，3－9

市場取引馬
勝馬の
紹 介

クリノクリスタル �
�
父 ブラックタイド �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2022．7．10 小倉6着

2020．1．24生 牝3芦 母 クリスタルキャノン 母母 ダイワジャンヌ 14戦1勝 賞金 14，350，000円



19055 7月15日 雨 重 （5函館2） 第5日 第7競走 ��
��2，600�3歳以上1勝クラス

発走13時15分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

810 ラウルピドゥ 牡4栗 58 吉田 隼人 �社台レースホース吉村 圭司 千歳 社台ファーム 478－ 42：46．9 5．1�
44 コルデアニル 牝3青鹿53 丹内 祐次藤沼 利夫氏 金成 貴史 登別 青藍牧場 468＋ 82：47．32 8．2�
78 ギ ン ノ サ ジ 牝5青鹿 56

54 △佐々木大輔 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 松永 康利 新冠 ビッグレッドファーム 484－ 4 〃 クビ 5．5�

811 マイネルジャッカル 牡5鹿 58 横山 武史 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 西田雄一郎 清水 小野瀬 竜馬 474－ 82：47．4� 8．9�

55 フリンジティアラ 牝3鹿 53
50 ★古川 奈穂大谷 正嗣氏 上村 洋行 日高 オリオンファーム 460－ 22：47．6	 21．2	

33 ウインマイルート 牡4栗 58 黛 弘人�ウイン 鈴木慎太郎 新冠 コスモヴューファーム 440－182：47．7� 18．4

79 ジェニーアムレット 牝5鹿 56 北村 友一 �スリーエイチレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B462＋ 22：47．8� 25．6�
22 アイスジェイド 牡6鹿 58 
島 克駿 �キャロットファーム 牧田 和弥 安平 ノーザンファーム 490－ 22：48．54 15．0�
67 ボーンイングランデ 牡3鹿 55 斎藤 新 �グランデオーナーズ 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 462± 02：48．81	 2．7
66 サ ノ ラ キ 牡4鹿 58

55 ▲小林 勝太佐野 信幸氏 蛯名 利弘 日高 豊洋牧場 B498＋ 42：49．33 107．8�
11 サツキハピネス 牝5黒鹿56 横山 和生小野 博郷氏 土田 稔 新ひだか タガミファーム 462± 02：49．51� 16．2�

（11頭）

売 得 金
単勝： 31，977，300円 複勝： 41，582，100円 枠連： 9，921，500円
馬連： 39，549，100円 馬単： 18，763，400円 ワイド： 41，796，000円
3連複： 61，720，100円 3連単： 73，011，000円 計： 318，320，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 510円 複 勝 � 180円 � 270円 � 190円 枠 連（4－8） 2，590円

馬 連 �� 3，160円 馬 単 �� 5，000円

ワ イ ド �� 950円 �� 650円 �� 960円

3 連 複 ��� 5，750円 3 連 単 ��� 30，100円

票 数

単勝票数 計 319773 的中 � 49796（2番人気）
複勝票数 計 415821 的中 � 65427（2番人気）� 34894（4番人気）� 58740（3番人気）
枠連票数 計 99215 的中 （4－8） 2968（7番人気）
馬連票数 計 395491 的中 �� 9690（12番人気）
馬単票数 計 187634 的中 �� 2809（19番人気）
ワイド票数 計 417960 的中 �� 11153（9番人気）�� 17048（8番人気）�� 11024（10番人気）
3連複票数 計 617201 的中 ��� 8050（22番人気）
3連単票数 計 730110 的中 ��� 1758（103番人気）

ハロンタイム 13．0―12．6―13．4―13．3―13．4―12．9―12．4―12．9―12．6―12．4―12．4―12．5―13．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．0―25．6―39．0―52．3―1：05．7―1：18．6―1：31．0―1：43．9―1：56．5―2：08．9―2：21．3―2：33．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F50．4―3F38．0
1
�
11（2，7）（8，6）－（3，5）－（9，10）1－4
11（2，5）（8，7，10）（3，4）6，9－1

2
�
11，2（8，7）6－（3，5）（9，10）（1，4）
11（2，5，10）（8，4）（3，7）9，6＝1

勝馬の
紹 介

ラウルピドゥ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2021．8．29 小倉12着

2019．2．17生 牡4栗 母 ダンスアミーガ 母母 ダンスオールナイト 20戦2勝 賞金 27，030，000円

19056 7月15日 雨 重 （5函館2） 第5日 第8競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （芝・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

57 ラ ウ ラ ー ナ 牝3黒鹿 53
50 ▲鷲頭 虎太ディアレスト 宗像 義忠 浦河 金石牧場 422± 01：11．2 4．7�

814 キャニオニング 牝5鹿 56 勝浦 正樹吉田 照哉氏 村田 一誠 千歳 社台ファーム B442－ 81：11．52 26．4�
712 ダブルスナッチ 牝5鹿 56 横山 武史 �シルクレーシング 宗像 義忠 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 440＋101：11．71 4．1�
813 メリオルヴィータ 牝3栗 53 �島 克駿�G1レーシング 池上 昌和 安平 追分ファーム 492＋141：11．8� 11．2�
711 ネイキッドハート 牝4青鹿56 斎藤 新スリースターズレーシング 辻 哲英 新ひだか 平野牧場 440＋ 8 〃 アタマ 28．7	
610 ドリームアゲイン 牝5鹿 56 藤岡 佑介前田 幸治氏 田中 克典 新冠 株式会社

ノースヒルズ 470＋ 21：11．9� 17．8

46 ミツカネムーン 牝4黒鹿56 丹内 祐次小山田 満氏 清水 英克 浦河 谷口牧場 444－ 4 〃 クビ 72．0�
69 � ウェンダヴズクライ 牝3鹿 53

50 ▲小林 勝太三岡 陽氏 根本 康広 新ひだか 木村 秀則 420± 01：12．0クビ 183．5�
11 マルモリディライト 牝3芦 53

52 ☆小沢 大仁山下 繁美氏 石橋 守 浦河 村中牧場 460＋ 61：12．1	 6．4
34 シャウビンダー 牝4栗 56 C．ルメール 金子真人ホール

ディングス� 須貝 尚介 日高 日高大洋牧場 428＋ 61：12．2� 7．3�
22 カワキタマックス 牝3栗 53 和田 竜二川島 和範氏 鈴木 孝志 新冠 川島牧場 438－ 6 〃 ハナ 16．9�
45 メイショウソウゲツ 牝4黒鹿56 武 豊松本 好雄氏 本田 優 新ひだか 藤沢牧場 472＋ 81：12．3クビ 6．6�
58 ウェストファリア 牝4黒鹿 56

55 ☆横山 琉人 �社台レースホース手塚 貴久 千歳 社台ファーム 392± 0 〃 ハナ 138．8�
33 アイヲツグモノ 牝3青鹿53 浜中 俊三宅 勝俊氏 牧浦 充徳 日高 川端 正博 500＋ 21：13．15 18．5�

（14頭）

売 得 金
単勝： 34，777，700円 複勝： 47，256，200円 枠連： 10，799，800円
馬連： 46，900，100円 馬単： 20，699，900円 ワイド： 48，870，400円
3連複： 73，875，200円 3連単： 81，045，200円 計： 364，224，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 470円 複 勝 � 170円 � 380円 � 170円 枠 連（5－8） 2，910円

馬 連 �� 7，200円 馬 単 �� 12，560円

ワ イ ド �� 2，110円 �� 540円 �� 1，570円

3 連 複 ��� 10，270円 3 連 単 ��� 66，310円

票 数

単勝票数 計 347777 的中 � 58785（2番人気）
複勝票数 計 472562 的中 � 83394（1番人気）� 24597（9番人気）� 81127（2番人気）
枠連票数 計 107998 的中 （5－8） 2869（13番人気）
馬連票数 計 469001 的中 �� 5047（30番人気）
馬単票数 計 206999 的中 �� 1236（58番人気）
ワイド票数 計 488704 的中 �� 5700（33番人気）�� 24906（1番人気）�� 7768（21番人気）
3連複票数 計 738752 的中 ��� 5393（36番人気）
3連単票数 計 810452 的中 ��� 886（253番人気）

ハロンタイム 12．2―11．1―11．9―12．2―11．4―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．3―35．2―47．4―58．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．9―3F36．0
3 ・（1，3）2（6，11）（4，5，7）（9，13）（12，14）8，10 4 ・（1，3，11，7）2（6，5，14）（4，13）9（8，12）10
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ラ ウ ラ ー ナ �
�
父 バ ゴ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2022．8．27 新潟7着

2020．4．19生 牝3黒鹿 母 ミヤビエメライン 母母 ミヤビグレイス 10戦2勝 賞金 19，110，000円
〔制裁〕 キャニオニング号の騎手勝浦正樹は，4コーナーで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：13番）



19057 7月15日 小雨 不良 （5函館2） 第5日 第9競走 ��
��1，700�

ゆ の は ま

湯 浜 特 別
発走14時15分 （ダート・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 357，000円 102，000円 51，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

57 オセアフラッグ 牡3栗 55 横山 武史 XIAOジャパン 加藤 征弘 日高 日高大洋牧場 484－ 61：44．7 3．5�
58 メイクザビート 牡3鹿 55 吉田 隼人 �社台レースホース西園 正都 千歳 社台ファーム 492－ 4 〃 アタマ 4．0�
22 ネッケツシャチョウ 牡3黒鹿55 荻野 琢真 �ミキハウスHKサービス 藤沢 則雄 新冠 村上 欽哉 536－ 41：44．8クビ 6．6�
46 サンマルパトロール 牡3黒鹿55 富田 暁相馬 勇氏 大橋 勇樹 浦河 木戸口牧場 470＋ 21：45．22� 24．3�
11 	 ベイビールビオ 牡4栗 58 佐々木大輔大塚 亮一氏 田村 康仁 浦河 杵臼牧場 502＋ 2 〃 クビ 8．2	
69 ナチュラルリバー 牡3鹿 55 小沢 大仁吉田 晴哉氏 武 英智 安平 追分ファーム 462－ 8 〃 クビ 12．5

712 ゴルデールスカー 牡3栗 55 和田 竜二 �サンデーレーシング 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 462－ 21：45．3� 67．2�
34 トゥーテイルズ 牝3青鹿53 藤岡 佑介金子真人ホール

ディングス� 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 470＋141：45．4クビ 9．7�
610	 アイファーエポック 牡4栗 58 古川 吉洋中島 稔氏 根本 康広 日高 Wing Farm 480± 01：45．71
 81．0
813 フクノブルジュ 牡3黒鹿55 川又 賢治福島 祐子氏 竹内 正洋 日高 株式会社

ケイズ B472＋101：45．91� 44．5�
711 ヒロノオオゾラ 牡3鹿 55 松田 大作高原 将浩氏 宮本 博 日高 アイズスタッド株式会社 468－ 41：46．11� 14．7�
33 	 ラッキーミーティア 牝4栗 56 鷲頭 虎太 �YGGホースクラブ 伊坂 重信 日高 門別山際牧場 462＋ 41：46．41� 168．8�
814 サ ド ル 牡4栗 58 大久保友雅エムズレーシング 庄野 靖志 安平 ノーザンファーム 502＋181：47．89 97．3�
45 タロファイター 牡4鹿 58 �島 克駿髙岡 浩行氏 中尾 秀正 新冠 アサヒ牧場 B450－ 61：48．43� 10．5�

（14頭）

売 得 金
単勝： 43，879，600円 複勝： 58，810，300円 枠連： 14，129，400円
馬連： 64，238，300円 馬単： 27，566，400円 ワイド： 63，175，900円
3連複： 100，012，900円 3連単： 110，489，300円 計： 482，302，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 350円 複 勝 � 140円 � 170円 � 180円 枠 連（5－5） 1，070円

馬 連 �� 890円 馬 単 �� 1，710円

ワ イ ド �� 400円 �� 460円 �� 860円

3 連 複 ��� 2，700円 3 連 単 ��� 10，260円

票 数

単勝票数 計 438796 的中 � 97868（1番人気）
複勝票数 計 588103 的中 � 119329（1番人気）� 84657（2番人気）� 80656（3番人気）
枠連票数 計 141294 的中 （5－5） 10165（6番人気）
馬連票数 計 642383 的中 �� 55360（1番人気）
馬単票数 計 275664 的中 �� 12052（2番人気）
ワイド票数 計 631759 的中 �� 41943（1番人気）�� 35576（2番人気）�� 17564（11番人気）
3連複票数 計1000129 的中 ��� 27707（3番人気）
3連単票数 計1104893 的中 ��� 7805（4番人気）

ハロンタイム 7．0―10．9―11．7―12．7―12．4―12．3―12．5―12．6―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．9―29．6―42．3―54．7―1：07．0―1：19．5―1：32．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．0―3F37．7
1
3
・（3，4，5）8，12（7，14）9（2，11，13）1（6，10）・（3，4）8，12（7，5）（9，14，13）（2，11）（1，10）6

2
4
・（3，4）（5，8）12（7，14）（2，9，13）11，1（6，10）・（3，4）8，12，7（2，9）13（6，1，14，10）（5，11）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

オセアフラッグ �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 Giant’s Causeway デビュー 2022．11．27 東京15着

2020．4．15生 牡3栗 母 イースターアイランド 母母 Awesome Maria 4戦2勝 賞金 17，757，000円
〔制裁〕 ネッケツシャチョウ号の騎手荻野琢真は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：9番）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 3頭 キトゥンズワルツ号・サクラソーレ号・サムハンター号

19058 7月15日 小雨 重 （5函館2） 第5日 第10競走 ��1，800�
じま

か も め 島 特 別
発走14時50分 （芝・右）

牝，3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 315，000円 90，000円 45，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

712 カヨウネンカ 牝4栗 56 黛 弘人�ミルファーム 斎藤 誠 浦河 ミルファーム 462－ 21：51．3 12．8�
711 ア ル ジ ー ヌ 牝3黒鹿53 西村 淳也 �ロードホースクラブ 中内田充正 新ひだか ケイアイファーム 456＋ 4 〃 クビ 4．0�
69 シンティレーション 牝4黒鹿56 C．ルメール �シルクレーシング 池上 昌和 安平 ノーザンファーム 484＋ 61：51．4クビ 2．7�
813 ダ イ ム 牝4栗 56 横山 和生�エラドゥーラ 昆 貢 浦河 辻 牧場 450＋12 〃 クビ 5．6�
57 アレグロモデラート 牝4黒鹿56 富田 暁 �グリーンファーム武井 亮 新冠 ハシモトフアーム 486－141：51．61� 50．1	
45 カンティプール 牝4鹿 56 斎藤 新 �社台レースホース渡辺 薫彦 千歳 社台ファーム 490＋ 21：51．7� 15．6

22 フェステスバント 牝3鹿 53 藤岡 佑介吉田 照哉氏 藤岡 健一 千歳 社台ファーム 422＋ 41：51．8クビ 17．9�
46 � ビルボードクィーン 牝5黒鹿56 和田 竜二川崎 賢二氏 小崎 憲 新冠 北星村田牧場 448＋ 21：51．9	 175．8�
33 � ア ト ミ カ 牝8鹿 56 
島 克駿 �フジワラ・ファーム 笹田 和秀 新ひだか フジワラフアーム 450＋ 4 〃 クビ 137．7
58 コ ル ベ イ ユ 牝4鹿 56 勝浦 正樹井手 慶祐氏 新開 幸一 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 442－ 21：52．0クビ 85．5�
610 エレフセリア 牝5黒鹿56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 武藤 善則 新冠 ビッグレッドファーム 464＋ 21：52．1� 33．1�
34 エッセレンチ 牝3鹿 53 武 豊�三嶋牧場 蛯名 正義 浦河 三嶋牧場 426＋ 81：52．2	 6．2�
814 ブルトンクール 牝4栗 56 岩田 康誠会田 浩史氏 新開 幸一 千歳 社台ファーム 454＋ 61：54．3大差 81．6�
11 メモリーサボアール 牝4鹿 56 古川 吉洋�シンザンクラブ 角田 晃一 浦河 谷川牧場 480＋ 41：54．72� 47．5�

（14頭）

売 得 金
単勝： 64，506，400円 複勝： 81，418，000円 枠連： 16，689，800円
馬連： 90，870，600円 馬単： 36，387，000円 ワイド： 89，267，700円
3連複： 137，551，600円 3連単： 155，303，800円 計： 671，994，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，280円 複 勝 � 220円 � 160円 � 130円 枠 連（7－7） 2，260円

馬 連 �� 2，240円 馬 単 �� 6，090円

ワ イ ド �� 730円 �� 470円 �� 260円

3 連 複 ��� 1，740円 3 連 単 ��� 16，710円

票 数

単勝票数 計 645064 的中 � 40282（5番人気）
複勝票数 計 814180 的中 � 78019（5番人気）� 122443（2番人気）� 200848（1番人気）
枠連票数 計 166898 的中 （7－7） 5709（9番人気）
馬連票数 計 908706 的中 �� 31380（9番人気）
馬単票数 計 363870 的中 �� 4477（24番人気）
ワイド票数 計 892677 的中 �� 28407（9番人気）�� 46683（5番人気）�� 99092（1番人気）
3連複票数 計1375516 的中 ��� 59119（3番人気）
3連単票数 計1553038 的中 ��� 6737（41番人気）

ハロンタイム 12．5―12．0―12．6―12．9―12．7―11．9―12．1―11．9―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．5―24．5―37．1―50．0―1：02．7―1：14．6―1：26．7―1：38．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．6―3F36．7
1
3
14，2，5－4（1，8）9（3，6）（11，10）12，13，7・（14，2）5（4，9）8（1，3，11）（13，6，12，10，7）

2
4
14，2，5（4，8）（1，3，9）10（6，11）13，12，7・（14，2）（5，9）（4，11）（8，7）（3，12）（1，13，6，10）

勝馬の
紹 介

カヨウネンカ �
�
父 ゴールドシップ �

�
母父 ゼンノエルシド デビュー 2021．8．28 新潟4着

2019．4．18生 牝4栗 母 リーベストラウム 母母 マウントモガミ 24戦3勝 賞金 67，360，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 エコルフリューゲル号・カトルショセット号
（非抽選馬） 2頭 インザオベーション号・レディベル号



19059 7月15日 曇 重 （5函館2） 第5日 第11競走 ��
��1，200�第55回函館2歳ステークス（ＧⅢ）

発走15時25分 （芝・右）
2歳；負担重量は，馬齢重量

北海道知事賞（1着）
賞 品

本 賞 31，000，000円 12，000，000円 7，800，000円 4，700，000円 3，100，000円
付 加 賞 532，000円 152，000円 76，000円
生産者賞 日高・胆振軽種馬農業協同組合長賞（1着） � コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

815 ゼルトザーム 牡2栗 55 浜中 俊宮川 純造氏 加用 正 浦河 富田牧場 454－ 41：11．7 29．8�
59 ナ ナ オ 牝2鹿 55 西村 淳也増田 和啓氏 小栗 実 平取 二風谷ファーム 412＋ 21：11．81 13．9�
11 スカイキャンバス 牝2栗 55 横山 武史MYレーシング 武井 亮 新ひだか 平野牧場 422± 01：12．0� 6．5�
712 レガテアドール 牡2鹿 55 斎藤 新 �ローレルレーシング 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 428＋ 41：12．42� 14．4�
58 カレンナオトメ 牝2栗 55 黛 弘人�ミルファーム 小野 次郎 浦河 ミルファーム 410－ 4 〃 アタマ 75．5	
46 バスターコール 牡2鹿 55 C．ルメール �サンデーレーシング 田村 康仁 安平 ノーザンファーム 484± 01：12．61 5．7

23 チークタイム 牝2鹿 55 和田 竜二岡 浩二氏 鈴木 孝志 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 444－ 41：12．71 45．4�
713 ベルパッション 牝2鹿 55 松田 大作山崎 太嗣氏 西園 正都 浦河 三嶋牧場 452－ 41：12．91 3．9�
610 ア ガ シ 牡2鹿 55 武 豊ケイズジャパン 庄野 靖志 浦河 笠松牧場 472－ 6 〃 クビ 39．7
611 コ ル ル デ ィ 牝2芦 55 	島 克駿 IZURUジャパン高柳 大輔 日高 U・M・A 448－ 21：13．0クビ 67．0�
34 タヤスロンドン 牡2鹿 55 丹内 祐次横瀬 兼二氏 岩戸 孝樹 新ひだか 山際牧場 492－ 41：13．1� 54．7�
47 クールベイビー 牝2鹿 55 佐々木大輔川上 哲司氏 矢野 英一 新ひだか 久井牧場 458－ 41：13．31
 13．6�
35 ナスティウェザー 牡2青鹿55 富田 暁ゴドルフィン 加藤 征弘 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 446± 01：13．93� 20．2�
814 ルージュレベッカ 牝2鹿 55 横山 和生 �東京ホースレーシング 昆 貢 白老 社台牧場 446－ 8 〃 ハナ 23．9�
22 ロータスワンド 牝2鹿 55 藤岡 佑介前田 晋二氏 中竹 和也 新冠 株式会社

ノースヒルズ 452－ 41：14．32 5．8�
（15頭）

売 得 金
単勝： 222，608，000円 複勝： 258，568，700円 枠連： 74，774，500円
馬連： 414，538，900円 馬単： 143，465，400円 ワイド： 388，605，200円
3連複： 894，404，100円 3連単： 840，119，900円 計： 3，237，084，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，980円 複 勝 � 710円 � 390円 � 250円 枠 連（5－8） 5，300円

馬 連 �� 19，620円 馬 単 �� 41，890円

ワ イ ド �� 5，330円 �� 3，200円 �� 1，490円

3 連 複 ��� 39，010円 3 連 単 ��� 347，050円

票 数

単勝票数 計2226080 的中 � 63236（10番人気）
複勝票数 計2585687 的中 � 84243（10番人気）� 168699（6番人気）� 313106（4番人気）
枠連票数 計 747745 的中 （5－8） 10924（25番人気）
馬連票数 計4145389 的中 �� 16372（60番人気）
馬単票数 計1434654 的中 �� 2568（124番人気）
ワイド票数 計3886052 的中 �� 18518（64番人気）�� 31079（37番人気）�� 68749（13番人気）
3連複票数 計8944041 的中 ��� 17195（131番人気）
3連単票数 計8401199 的中 ��� 1755（1052番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．6―12．0―12．3―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．1―34．7―46．7―59．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．6―3F37．0
3 ・（1，5）（9，7）（2，15）12（4，13）（6，10）（3，8）11＝14 4 ・（1，5）9，7，15（12，13）（2，4，6，10）（3，8）11＝14

勝馬の
紹 介

ゼルトザーム �
�
父 ヘニーヒューズ �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2023．6．17 函館1着

2021．2．18生 牡2栗 母 ロ ザ リ ウ ム 母母 ロ ー ズ バ ド 2戦2勝 賞金 38，732，000円
〔発走状況〕 ルージュレベッカ号は，発進不良〔外側に逃避〕。
〔調教再審査〕 ルージュレベッカ号は，発走調教再審査。
〔その他〕 ロータスワンド号は，競走中終始内側に逃避しようとしたことについて平地調教注意。

19060 7月15日 曇 不良 （5函館2） 第5日 第12競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

79 シンリンゲンカイ 牝3鹿 53
51 △小林 凌大酒井 孝敏氏 石栗 龍彦 日高 サンシャイン

牧場 458－ 2 58．5 4．1�
67 � アイファーベア 牡5鹿 58

55 ▲小林 勝太中島 稔氏 根本 康広 日高 Wing Farm 464± 0 58．6� 37．0�
811 カップッチョ 牡6鹿 58 黛 弘人�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 ミルファーム B490＋ 4 59．02� 24．5�
68 オ コ ジ ュ 牝3鹿 53

51 △佐々木大輔�ミルファーム 中野 栄治 日高 荒井ファーム 450－ 8 59．1クビ 3．5�
812 ノースディーバ 牡3栗 55 �島 克駿本間 茂氏 �島 一歩 新冠 須崎牧場 516＋ 4 59．31	 3．9�
44 カマラードマリー 牝3鹿 53

52 ☆横山 琉人岡 浩二氏 小笠 倫弘 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 460－ 8 59．51 39．7	

22 � シエラメンテ 牝4鹿 56
52 ★古川 奈穂木部 厳生氏 浅野洋一郎 日高 木部ファーム 486＋ 6 〃 ハナ 13．0


55 サンスレッド 牡3鹿 55 横山 武史 �加藤ステーブル 深山 雅史 浦河 成隆牧場 468＋16 〃 アタマ 4．5�
56 エコログロリアス 
4鹿 58 西村 淳也原村 正紀氏 加藤 征弘 千歳 社台ファーム B468－ 8 59．6� 37．2
11 � サザンレイク 牝3栗 53 丹内 祐次 �サザンホールディング 根本 康広 日高 坂 牧場 474＋ 4 59．7� 68．0�
33 サンランシング 牝5青鹿56 古川 吉洋 �加藤ステーブル 堀内 岳志 日高 株式会社

ケイズ B486＋ 4 〃 ハナ 34．4�
710 エ メ ラ ダ 牝3栗 53 富田 暁 �ゴールドアップ・

カンパニー 長谷川浩大 新ひだか ゴールドアップカンパニー B436－ 41：00．23 75．0�
（12頭）

売 得 金
単勝： 73，476，400円 複勝： 79，216，400円 枠連： 20，810，500円
馬連： 104，566，400円 馬単： 45，874，900円 ワイド： 100，900，600円
3連複： 164，970，900円 3連単： 202，754，300円 計： 792，570，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 170円 � 550円 � 410円 枠 連（6－7） 390円

馬 連 �� 4，610円 馬 単 �� 6，660円

ワ イ ド �� 1，320円 �� 1，350円 �� 3，590円

3 連 複 ��� 17，850円 3 連 単 ��� 83，900円

票 数

単勝票数 計 734764 的中 � 142966（3番人気）
複勝票数 計 792164 的中 � 157227（1番人気）� 31405（8番人気）� 43985（6番人気）
枠連票数 計 208105 的中 （6－7） 40499（1番人気）
馬連票数 計1045664 的中 �� 17546（12番人気）
馬単票数 計 458749 的中 �� 5166（23番人気）
ワイド票数 計1009006 的中 �� 19894（14番人気）�� 19469（15番人気）�� 7076（38番人気）
3連複票数 計1649709 的中 ��� 6928（60番人気）
3連単票数 計2027543 的中 ��� 1752（266番人気）

ハロンタイム 12．2―11．0―11．8―11．6―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．2―35．0―46．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．3
3 ・（7，9）（1，8，12）4，3（6，11）－2（5，10） 4 ・（7，9）8（1，4，12）（3，11）6，2，5，10

勝馬の
紹 介

シンリンゲンカイ �
�
父 ロージズインメイ �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2022．8．28 新潟15着

2020．4．15生 牝3鹿 母 クロスオーバー 母母 スズカミンクス 12戦2勝 賞金 22，210，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ラージベル号



（5函館2）第5日 7月15日（土曜日） 雨後曇 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

重
不良

競走回数 12回 出走頭数 149頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

217，640，000円
3，020，000円
34，620，000円
1，720，000円
28，030，000円
69，955，000円
4，352，500円
1，430，400円

勝馬投票券売得金
692，371，600円
890，997，700円
188，041，900円
997，055，300円
419，501，600円
989，592，500円
1，795，538，700円
1，986，567，500円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 7，959，666，800円

総入場人員 4，904名 （有料入場人員 4，776名）
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